AR T ERLRLFREERR > AV UBRREA

1M EeplommEdAEL L RRIEFE A

M) e+ 5k

[%= = -2 ife]
THEMAP (%) 1§ (A1208)

FIREET 100 A 4d o
FrErsl  FREE A - 3 R KA
CFPHEIEE Y IEEF) e LR LR

L HEAEE 25 7o




111 # L4
SN SR

HE4E » £ 2548 > % 3 4 4
R E 503 7.0 3T 4 ERIERE K o &3
443 (NH, ) ende 51 2 jic 4 4 4 12 5 t&#%w%% A

B F R IFTREL o B AT

ilﬁ el 1

(A)

- o3 (v

(B) &
(C) & #

vmw*

(D) = F&

THBRP T ARk P AE T
(A) 4p B 212 R 4 "h"iﬂ)i:%rﬁ A R S
(B) AW ® chztpm &= 4p % &% ek i
(C)}~>071%»@1*ﬂﬂu%§ i+ 100°C

(D) Azfeft /ot L4 [ enR 4 228 B 35000 TR B

3:;/1‘?_ > ?\@T ’ /%‘ )?zka)iﬂ—\éﬁ”ff’/p /7§ m/k)i ° F&g "i\';n_}i’li%%/\“z\‘ }37’)%.

R T Al ket P L ORE?
(A) "l * BEAHFRADBEF RS ALSF T

(B) ~ %~ AMARF o k? i AAMER L 25 %W
(C) ¥ # k? chpfrRSER L 2 A B 4

(D) i HMi3 ke hp R EER &AM
THEREFF A ET IRP B R

" ¢ N,~H, ¢ : H,0- H,0, f o9 BE >~
= : D0~ H,0 A 1 SO, ~ SO,

(A) 1

(B) 2

(C) 3

(D) 4

MTELAFEY Ry BT BT 100°CHR 0 HEE T
£ 7 P Haeeg?

(A) # 3 diF

(B) # #%

(C) i

(D) ##



6.

111 # L4
SN SR

T Y R B AT AR B ?
(A) s A8 g

(B) # Mm% it

(C) =%

(D) 44

1990 # » £ W+ 7 5%
it # (green chemistry) , — %

.
S
L e
I L

PenA 4 o FRE TG X3 R LB DR
(A) " EF %Y 7 kKPR LKL FHRLBHDFE
(B) "B A X% H 2% 2 % 5 A {3

(C) £l #T2 T# & & ¥ Toes

(D) fI* ¥ & 2 A d dwnsiTi 5

(C) Co,

(D) CH,COOH

MR R 2 AET F RN ke KD

2] \ggjybﬁ7k*§%§n fe e 4r @ ,ﬁ)\iﬁgwgq\i’,gﬁg
2 A HBSREREN I R EF P o X FEIL KA

Py A S R R AES Y o e E R

T AHBSEREN T R 0 Y REREHLEDF
N AR E KRN AR ERY Y RERE MK E
(A) 1

(B) 2

(C) 3

(D) 4



10-11 5 4 =

111 # L4
~H et H

1013\§9\a\ﬁ\ﬂ\&gfﬁ@;ﬁﬂ;ﬁﬁgﬁ&g;@;,gﬁﬁﬁ%
B R EYREEAE?
B &+ 2 z K = N
i 12 23 39 7 19
T+ i 6 11 19 3 9
(A) ® ~ 7 &
(B)C\ﬁ\"’
(C) ? ~ ¢
(D) @~
1A 2 p " AARRAZET LA mEL T ET 1
hjviedatspadafmhs ie?
(A)E'\r\l
(B) ¢ ~ p
(C)a\-ﬂ
Oy p o~
12.SO.r»_NO—5L TRk YR R F oMYA A Y R R
B B T AR - IF st 4 F 7
M)_ﬁnuaﬁkﬁ4mw#@,ﬁwéﬁ@};

13.

SO, + H,0 - H,S0,
(B)ﬁﬁﬁéﬁpHﬁv}*“SO

(C) SO, 2 NO,iz# /54 # 1 & Mk f X LiEdh Hgd Lz

w)magQ W?mu%’¥;%&ﬁﬁﬂﬁ1}Mﬁ@k
¢ i IR
BEHRFE it 82 2 deT o BN R ot e B 7

azZn(s) + b HNO,(aq) — ¢ Zn(NO,),(aq) + d NO,(g) + e H,0(l)
(A) NO,¥ * -k & 5 iz 2 &

(B) ¥ it % 5 hicg # %

(C) Apc s 3 v &

(D) (a+b) > (c+d+e)



111 & s

~H et H
14 29 %z EREITEFS KA L& P HRAEL P ?
(A) REé&FenABg Meng &/ 27 A3
(B) R & F a3pd | 2 27 A3
(C) mME&F ot £ 2 a7 48
(D) Me&FHpBadhF g s 2 Fa&iari
15.9 % (CH,) xR Fhik+4 » %E2 224373 4 -
F VR (CO)e xR 245,92 2%, 3028 %35 8 my
F (0,) ?2 (2 %% (g/mol): CH,=16+ 0,=32)
(A) 1.5
(B) 2
(C) 3
(D) 4
16. & f7 7 BEIZBATRR FIEIREPEAT g0 AT

17.

B
= B
o~ A~ F

z v

=+

# B pH 3.1~4.4) 7 & (% ¢ 5 pH 4.5~8.2)
pH>8.3) g & &k 2|47 % &3 it chpk ik © - 3 %
¢ 7

FE A A

L% @A A BRE . RS F - Ko R R
PUARA FENZ LR BREBY R RS DRKE
w7

(A) % 5 @it n

(B) % * #1273 %

(C) % 5 ¢ izin

(D) % F ¥ i o @& iF 5] %

FR# (MH) £ 5 pigm g a2 op R T35 f HF

o #ocndit e ¥ B ?
(A) " # 7 B AH: & 8

(B) 2 7 & 4k A #F R

(C) 45 A kppeBpma;mE RLlafdhit 85
(D)F@-%fu;fi’iz\;fn&;f@#m% 24 M



18.

19.

20.

21.

111 # L4
S SR

Wﬁali%%—@%?@ﬁgﬁﬁi,ﬁﬁjgmnﬁ
v ¥R ;'?']’Eg"}}l’ﬁhf%'}i’%ﬁ‘_)i{]
e btk By BTN

Fos eI 190°CH it o EREx 6 WM TR
T?d@j§ﬁ§E§tL%?ﬁ?

(A) = &
(B) & #
(C) s @&
(D) = &
|‘1"§.,’E'/j':fﬁ€.éj- 5]\?}"3— IJ},A/E g&;ﬂgz, £E B R ?

(B) ‘};&*'f” J‘/P ,’E

(C) B ’J\»
(D) = 4

54 & % 18.0 M 2 H,S0,(aq)fe fl + 3.0 2 < 2 3.0 MH,SO,(aq) -

REIICECE R A

(A) B~2.52 2 F 4z k4 »052 22 18.0M H,SO,(aq)

(B) »~2.02 2 4 k4 » 1.0 2 2 18.0M H,S0,(aq)

(C) #1.0=# 2 18.0 MH,SO,(aq) & & ] » 2.0 & 7 4 -k

(D) #-0.52# 2 18.0 MH,SO,(aq) % & i » 2.0 2 Z &4 -k » £ 4
rEA KR R 3.0 2 R R

F_&

?%i@’ﬂwﬂuéwéﬂﬁ kMR EH T £l B
AR BRI BER LB I E D e R T
o A b Rk E W B B E Bk k9

(A) kfri e =

(B) -k feipp

(C) & B -kfre fi

(D) -k fr 7 b B

T



111 # £

—’xﬁ}gﬂg

22454 MEG TN A AT FEAAS AL L AR E A

E“i&iﬁ*"ﬁ{f&;&p\ﬁé& ﬁq;,_,tj‘jl,;,gﬁ};f‘%;\;é

2 NaHCO, —» Na,CO, + CO, + H,0 » =+ {8 ch= § it g ¥ fo b %%

ko T L R R ek o B E U E R F\ 168 5 chpk fk & 4

*‘]'B’Krﬁj M2 RRIF kA FEBERXTIF VA AR G F A

ARG 5L ? (53 F R (g/mol): NaHCO,=84 -
Na,CO, =106 - CO,=44 ~ H,0=18)

(A) 53
(B) 106
(C) 44
(D) 18
23.734@%&1‘:;}5‘ 5*’:‘?@&1‘%};)@?
(A) % nif s b5 § ¢ EH%E
(B) & e
(C) &3 » L T
(D) &5 % ch 2 =

LI X J\m—‘?rf&éi ( MgC,0,-nH,0) # & 1.005% & - ¢ 25°C%¥ #&
4o # 3 700°Ce 4B cniEAzY B AR B 3 230°CHF > B &k g xR
A TR L0765 o B 4o #4500 FERF 50270 ° 3w

g5

(4‘;

24. 5% 54 BB ke 4 (MICO, NH,0) 5 ¢ éink @ 2 (R
8 C=12.0- H 1.0~ 0=16.0~ Mg=24.0 MgC,0,s % B f £
(g/mol) % 112)

(A)1
(B) 2
(C) 3
(D) 4

25. T 7| vk~ 38 % MgC,0, & 230°CZ 450°C R #7548 4 chit & g
(A) MgC,0,(s) = Mg(s) +2 CO,(q)
(B) MQgC,0,(s) > MgCO,(s) + CO(qg)
(C) MgC,0,(s) > Mg* (aq) + C,0; (aq)
(D) MgC,0,(s) > MgO(s) + CO(g) + CO,(g)

% 6 F > x6F



